
 
 

Referat fra generalforsamlingen 
Tirsdag den 21. februar 2023 kl. 19.00 

i Jyderup Hallen 

 
Deltagere:  Bestyrelsen samt yderligere 6 medlemmer. 

 

1. Valg af dirigent  

Betina Schmidt Slott blev valgt som dirigent. 

 

 

2. Bestyrelsens beretning 

Lægges på hjemmesiden. 

Formand Charlotte Madsen gennemgik bestyrelsens beretning.  

 

I korte træk hovedoverskrifterne fra beretningen: 

2022 blev et mere ”normalt” år, som vi kender det fra før ”Corona-tiden” 

Forårsopvisningen kunne igen afholdes med stor succes og havde bl.a. besøg af Kbh’s Rep. hold. 

Frivillighedsfest i J S G & I for voksne instruktører, hjælpere mv. 

Unge hjælpere var i Escape Room, med efterfølgende spisning. 

Hele 14 hold blev oprettet i forårssæsonen og de blev godt besøgt. 

Juniorholdet havde en fantastisk tur til Bornholm og gentager succesen i foråret 2023. 

God tilslutning til holdene i vintersæsonen - medlemstallet er stort set på niveau med det vi havde 

”inden Corona”, 

Deltagelse ved byfest; bod, airtrack, servering af morgenmad, pasning af bar. 

Pasning af toiletvogne ved Mørkøv Kræmmermarked. 

Juleafslutning/-fest. 

 

Stor tak til alle sponsorer der støtter op om foreningen.  

 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

Lone Hansen gennemgik det reviderede regnskab. 

Årets resultat: kr. 56.842 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  

Det godkendte regnskab lægges på hjemmesiden. 

 

  



 
 

4. Behandling af indkomne forslag 

4.a. Bestyrelsens planer for det fremadrettede arbejde 

Der arbejdes på mere fokus på: 

            - Seniorgymnaster (eks. stolegymnastik, Senioridræt) 

            - Drengegymnastik (eks. Drengeevents og deltagelse i ”10.000 på 10” (= 10.000 drenge i  

     gymnastikaktiviteter på 10 dage/red.)) 

            - Standard dans 

            - Mere udendørstræning 

 

4.b. Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer   

Følgende 2 vedtægtsændringer blev godkendt af generalforsamlingen: 

  § 7 Ordinær generalforsamling 

  Fra:  ”Den ordinære generalforsamling, som afholdes hvert år i 1. kvartal, indkaldes       

             med mindst 3 ugers varsel ved annoncering i lokalpressen”. 

 Til:   ”Den ordinære generalforsamling, som afholdes hvert år i 1. kvartal, indkaldes med  

            mindst 3 ugers varsel ved opslag i dagspressen og/eller på foreningens  

            hjemmeside/relevante sociale medier.”  

§ 8 Dagsorden 

Fra:  ”Valg af 2 suppleanter for 1 år”  

Til:    ”Valg af minimum 2 suppleanter for 1 år” 

 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode 

 

På valg var følgende:  

Jytte Rasmussen ønskede ikke genvalg 

Lone Hansen - modtog genvalg – og blev valgt.  

Finn Haulrich - modtog genvalg - og blev valgt. 

Helle Kristiansen - modtog genvalg - og blev valgt. 

Jacob Greisgaard Dyring Larsen ville gerne stille op til bestyrelsen og blev valgt.  

 

 

6. Valg af minimum 2 suppleanter for en 1-årig periode 

 

På valg var følgende: 

Helle Jensen - modtog genvalg - og blev valgt. 

Christina Holmegaard Pedersen - modtog genvalg - og blev valgt. 

Pernille Juel Petersen deltog ikke i generalforsamlingen, men havde forinden tilkendegivet, at hun 

gerne ville stille op - og hun blev valgt ind som suppleant. 

 

 

7. Valg af revisor 

Gert Duus – modtog genvalg – og blev valgt. 

 

  



 
 

 

 

8. Valg af revisorsuppleant 

Laila M. Andersen – modtog genvalg - og blev valgt. 

 

9. Eventuelt 

Kommentarer fra fremmødte: 

- Det er en stor likviditet foreningen ligger inde med. 

Svar: Det er korrekt. Næste investering bliver formodentlig en ny airtrack, da den eksisterende 

er ved at være slidt. 

- Det vil være rart at kunne opnå rabat, hvis man deltager på flere hold. 

Svar: Bestyrelsen arbejder på dette - ”Klubmodul” har lavet en ændring, så dette nu bør være 

systemmæssigt muligt. 

 

 

 

 

Stor tak til Betina for at lede os gennem generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent Helle Kristiansen 

 

 

 

 

 


